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1. RAERAKSZ AKX f(2) =2° -5t + 72 — 202 + 40 — 8, KK B — S AKX g (z) £HF g(z) LERAK,
HAE f(z) AR RTHE X,

7]‘(:5) =(z—-2)(z2+=x
ORI B

R HEAHEAE (f (), f(2) = (v - 2)%, NIIHTR g (2) =
2. BEAKX f(x)=12°+azx—1.
(1) KK a OIS AKX [ (x) AAH LR ;
(2) % a=5EMERAX f(z) £ Q LXRT%
(3) & a=5A%nWHEL f(A) =0. LR THE g(z) € Q], B4 g(A) =0, 4 g(A) Tik,
(1) 8. f(x) WEBERRAER £1,M f(D)=aq, f(-1)=—a—2,ka=08 -2 1 f(z) HEHR. O

(2) SERR. T f(2) = 2°+ 50— 1, BEZTR h(2) = fla+1), B p =5 BIEHRGHEADET 5 b ()
1 Q EARTLY, M f (x) AT, O

(3) IERR. H1 (2) AT f () RATy, AXT g(z) € Qlz), B4 f(x) | g(x), B4 (f(2),g(x)) = 1.
Wk f (z) | g (x), WAFLE m(z) € Qz] 113 g (z) = m(z)f (), i g(A) = m(A)f(A) = O. W
R (f(2),9(@) =1, WAFLE u(z),v(z) € Qz] 4 u(x)f (z) + v(z)g(z) = 1, Mifi u(A)f(A) +
v(A)g(A) = v(A)g(A) = E, Bl g(A) "I, 0

8. XV RIFA n MRIEBHADT iz REFTHREREEZNE, 7 W RHAH n i R3$ARE
HAM G V T RE. BRE n WRER, RS oV -V, A #(X)=PTXP.

(1) iER of RV ERENEHR, ALW R o HREFEM;

1 2
(2) xn=2P= ( ) LR W BRI EAM TR o |y AETHANK?
0 -1



(1) JEB. 1 & (aX +bY) = PT(aX +bY)P = aPT"XP+bP"YP = a/ (X)+ b/ (V) SHIE X, Y €V
M a,be R WAL, WHI o7& V ERZIEAR

WX eW, W ((X)" = (PTXP)T = PTXTP = PTXP, il o/(X) e W, \ifil W & o 1

AAEF 5% [R). O
1 0 0
(2) #8. W W I—H3E By, Fro+ B, By, W o |y FERAIE TN A= |2 -1 4| . BOHFE
4 —4 1
HOABFIEEN M =X =1, = -1, H (A— E)(A+ E) =0, \\ifi A Alxfffk, B o |y A5%
L. O
3 2 —4

4. EFHE A=11 3 -3
11 -1

(1) XK A #) Jordan #nEF J, K HKTERE P 1245 P7TAP = J;
(2) REZM 7 SN, 173 A= S+ N, #E S Taffk, N BE, #L SN = NS

(3) X C(A) ={X e R¥3: AX = XA}, L8 F GHEFho kiR REHL TR —NEEE TN, K
K C(A) ®44 dim C(A).

. (1) BT oa()) = DE - A4 = A= 1A =22 FHH (A - E)(A-2E) # O WAL
100
da(A) = (A= 1)(A—2)2, LK Jordan /-t J= [0 2 0
01 2
fRFE (A — E)z = 0 BEHHERE o = (1,1, )7, A2 (A - 2E)r = 0 BERE R &
10 2
az = (2,1,1)", it (A—2E)x = ap B EIME a3 = (0,1,0), TRAE P = (a1, a0,a3) = |1 1 1

1 01

100\ [0o00 3.0 —2

@ #FJ=|0 2 o|+|o 0 o] = S+N, TERIREHEE NS =PSP1=]1 2 2|, N=
002/ \0o10 10 0

02 -2

PNP =10 1 -1

01 -1



z 0 0
(3) T C(A) ~C(J) = 0 y 0f:xy,2zeRy, I\l dimC(A4) = 3. O

0 z vy

5. % n M AT AWKIESTAXN o), LAKSAX g\) B (p(N),g'(\) =1, iEH A T A
WAEERR g(A) TH AL,

WERR. W EANERAR, FHUEMA RS BREE B ATFHIE A M Jordan brfETE. & A AnTxffk, 4 AR
—ANEHEEN A B B Jordan B, Hidr e > 1. N

HT (p(x),d'(z) =1, ATH X A2 ¢'(x) WIR, 24 g(J) BN g(A) I— r B Jordan B, AT g(A)
Aul Xtk 0O

6. X ABRnWEFT%, BA R(A) = R(B), A°B= A, it¥] B*A = B.

IERR. A5 A AW, BINEE I RRMOL. BHE BT A Oy Jordan frdEIE. BT R(A) > R(A?) >
R(A?B) = R(A) WAl R(A?) = R(A), T A WFRHEE 0 X R Jordan HUg—Rr i, M Al #

)

By

B
Hh A, N 0y BTSSR, < 0 % B AR N B = | WAKLE A2B = A HEAE

Bs By
A2B, = Ay, AiBy = O, TH&f By = A", Bo = O, \Ifif3%] R(B) > R(B1) + R(By) = R(A) = R(A,) =

At
B, O]

eI BRI AT 53] B2A = B. O

R(By), Bl R(By) =0, &



7. A R EMR KA Q(z) = 2 + 23 — 322 + 2am23 + 22073, ¥ 0 REFEHK. S Q(x) £ ALK
@S = {(21, 20, 73) : 22 + 22 + 22 =1} L8R KMAAR AP A 2 Fo —4.

(1) % a 814,

(2) RERT# z =Py ¥ Qx) WHAREH, LF y= (y1,52,v3)7.

1 0 a
fg. (1) kM QX)) WHMEN A= 10 1 1 |, W QX) fERALBKI ERRAERE A KR KER/ N
a 1 -3

fEAHE, T AE — Al = (A= 1)(A\2 +2X —a? — 4), \TifFE] —a? —4=-8, X a>0, T/ a=2.

(2) Ak A IEZX M. B (A— E)x = 0 AR E p1 = (1,-2,0)T, B (A — 2E)z = 0 AJ1HRHIE
M py = (2,1,1)7, B (A4 4F)z = 0 AIMRHER & py = (2,1, -5), 70 Al B A4k, BIFFRTR )

VB V6 VD
5 3 15
po| 25 VBV
5 6 30
) V6 VA
6 6
]
1 -1
8. XV RMNFIHEMEX TEFWIESF il B REEMmGFERLETH, XX A = .
-1 2

LV B =Tk (,):VxV =R EF (X)) = Te(XTAY). @ L&MEH#k ady : V = V, &F
ad(X) = AX — X A.
(1) i€ : (,) 2V L&A,
(2) KK ads 89182 18] Im(ads) AT T 3% QARG 4R B ST
(1) MERR. SB— 8t (aX +bY,2) =Tr ((aX +bY)TAZ) = aTr(XTAZ) + bTr(YTAZ).
XFRME: (X,Y) = Tr(XTAY) = Tr ((XTAY)T> =Tr(YTATX) = Tr(YTAX) = (Y, X).
ESEE T A R IESE ), FEE ARG P i X = PTP X X e VA (X, X) = Tr ((PX)T (PX)) >
0, FFHMHEMNY X = O WEES. O

(2) &, ERK Im(ada) BI—4HEE. LV WERIE By, Eio, Ea, B, WA

0 1 1 -1
adA(En) = = By, adA(Eu) = = By,
-1 0 0 -1



HFS RS ada(Ey1) = —By — By, ada(Ey) = —By, T52%1 By, By /2K S(ady) KI—4HEE.

(B27M1) 3 —4

(M, My)

TAEIEZE M, BU My = By, My = By — - b AT A B

1
1:§

1 -3

1 1 0 1 2 -3 10 0 1 1 -1
9. RAREE A=|1 o« -1|,B=|2 3 -4, C=]0 3 —4|,.D=]1 -2 2
0 -1 1 1 3 =5 01 —2 -1 2 0

(1) % a AMTIEN, BAETER P Q, 113 PAQ = B;
(2) % a HITIEE, AETER P, £4F P1AP = C;
(3) % a AATIERY, BETER P, 445 PTAP = D.

7. (1) RFERH o PEMSE R(A) =R(B) =2 HT AFA 2MIEFF, TR det(A) =0, HILHE

a=2.

—~

-\
im

(2) C MFHEZ AN oc(N) = A=1)(A+2)(A+1). 81 A 5 C ML, FHE Tr(A) = a+2 = Tr(C) = 2,
Bl a=0.Ma=0H8 A @a(N) = (A=1D\+2)(A+1), \ifi A,C BT diag(1, -1, —2).

(3) HT =R 2T Ax = 22 + ax + 23 + 22100 — 220w3 = (21 + 22) + (w2 — 23)% + (a — 2)2%,2" Dz =
22 — 203 + 22179 — 21123 + 4xow3 = (11 + T2 — 13)% — 3(wy — w3)? + 222, HT IERRPEIRECE A FR
AHEREATE, Kk o <2 FFEEE. O

10. XV =R", LAAFENRTHRAKEKZNE. REERGE acV, @ XL&BREH o, : V — V, £154E
EBeV A

oalf) = 8->
(1) i 0y 2V LW EZE#;
(2) B : o, T A
(8) XK 0o £ €1, e, THIEE, b e, R% i pFH 1 E4NEHH 0 B ELEAF.

(1) MERR. H1TF [loa(B)ll = (0a(B),0a(B)) = (B, B) = [IBIl FIH o0 TRAEE, I AR IEL AR . O



(2) IERR. B o TNV HIIERHE on, - o, ) W o FERX—HEENIFEREY diag(l, -+ ,1,-1). O

(3) 8. it a=(a, )", WH oale) = €; — 2——a;, WA
(o, )

(Ouler),oulen)) = (er ) (B - 2”‘”) ,

(a, )
T
B g 7E €1, e, FISEREN B, — 2-—— -
(@, @)
()T d = O M ou(x) = 2—2(8,8)d = o—26(@Tx) = [ B, — 220
A0l R = (x, - ,x,)", Ha”,)\laa(x) x=2(8,0)a = x—2a(a ) <En 2(a,oz)>x'

det(A + B) > 2"y/det(A)+/det(B),

FERFETRIW DL EFAML A=B.

IERR. A 5B HAFERIE R RS A, JF HARREE A, TR A A&FRER E,, JHE
det(E, + B) > 2™y/det(B).

T B IEE, FAEIERE P i3 PTBP = diag(Ar,- -+, An), 1 Ao 0, >0, TRA
det(A + B) = det(E, + PTBP) = (1 + A1) --- (1 4+ X)) > 2"V A1 --- A = 2™y/det(B),

FHESHAL S H AN Ay, N =1, W B=E, = A. O

12. % A, B & n BrEXLEM, £ det(AB™!) = (—1)nfA+E),

MEER.
det(AB™!') = (_1)nfR(AB‘1+E) = (—1)"R(A+B), -

13. L A REFTE A+ AT RETHEME, B A# AT 29 det(A+ AT) < det(24).

MERA. id M = A+ AT, N = A — AT, W M ZIEEXFREE, 1 N 2R T2 RTFUER det(M) <
det(M + N). BEoE BAIERIE S RZR AL, TRAGHN M = E,, AFFIE det(E, + N) > 1.



HIF N SRR, AL P e

—b —b,
PTNP = diag o 0,
by b,

Hrp s> 1, WA
det(E, +N) = (1+0b3)---(1+b%) > 1.



